

## ГОСТИ РЕДАКЦИИ — АКТЕРЫ ИЗ ЧУВАШИИ

Интересной была прошедшая вчера встреча журналистов «Рабочего края» с артистами республиканского русского драматического театра Чувашской АССР. Главный режиссер театра Л. Н. Иванов, народная артистка ЧАССР М. Е. Каширская, заслуженный артист ЧАССР Л. И. Козоровицкий рассказали о развитии советской Чувашии, о планах своего творческого коллектива, о впечатлениях от нового знакомства с городом первого Совета и его людьми, о выступлениях по области.

На встрече были также народный артист ЧАССР А. А. Дуняк, заслуженный артист РСФСР и ЧАССР И. Ф. Пустовойтов, заслуженные артисты ЧАССР А. Я. Григорова и А. А. Гусев, артист Э. Г. Муратов. Гости ответили на интересующие журналистов вопросы. Рабкраевцы пожелали представителям искусства Чувашии новых творческих успехов.